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Nie je žiadnym tajomstvom, že mladá švédska ekoaktivistka Greta Thunbergová trpí špeciálnou formou

autizmu – Aspergerovým syndrómom. Jedným z jeho prejavov je aj to, že ľudia, ktorí ním trpia, sa zvyknú

zamerať na jednu udalosť, oblasť alebo dianie, a venujú sa jej až do neprimeraných detailov. Celé hodiny

dokážu hovoriť len o jedinej téme, ktorá ich zaujala a venujú jej svoju absolútnu pozornosť.

Podobnú situáciu môžeme sledovať aj na slovenskej politickej scéne. Tiež tam nájdeme ľudí, ktorí deň čo

deň, s rovnakou nástojčivosťou opakujú len jedinú tému. Najprv to bolo celoplošné testovanie, teraz – dajte

sa očkovať. Lebo zomriete. „Ak Ti naozaj na svojich rodičoch či starých rodičoch záleží, pošli ich
OKAMŽITE na tretiu dávku. Omicron je zákerná mutácia, pre ktorú je starší človek s dvomi
dávkami pred 4, 5, 6 mesiacmi úplne bezbranný,“ hystericky kričí na svojom Facebooku minister

financií Igor Matovič.
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A keďže vieme, ako sa k téme postavili médiá hlavného prúdu a domáci „odborníci“, pozrime sa radšej na

názory tých zahraničných. Veci uviedla na pravú mieru pre Seznam Zprávy imunologička, mikrobiologička a

bývalá riaditeľka mikrobiologického úradu Akadémie vied Blanka Říhová: „Tá mutácia je síce
infekčnejšia, to znamená, že ju pravdepodobne rýchlejšie chytíme, ale väčšina správ zatiaľ
hovorí, že je menej nebezpečná.“
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Popredný český imunológ profesor Jaroslav Turánek, ktorý sa zaoberá vývojom a výskumom vakcín a je teda

nanajvýš kompetentný sa k téme vyjadriť, už pred časom verejne vyhlásil: „V rôznych médiách vidíte
jasnú cenzúru názorov, skresľovanie situácie, podsúvanie ,faktov‘, ktoré sú vymyslené,
oklieštené alebo sú tak ,nasvietené‘, aby to vyzeralo, že sa tu deje niečo strašné, a že nás
zachránia iba vakcíny…“ Turánek zároveň dodal, že chýbajúca odborná diskusia a zahanbovanie vedcov,

ktorí vyjadria iný názor, než je ten propagovaný hlavným prúdom, nás vracia do doby pred rokom 1989.

V priamom prenose sme to mohli vidieť na Slovensku pred pár dňami, kedy Úrad pre dohľad nad zdravotnou

starostlivosťou začal preverovať lekárov, ktorí ku covidu alebo očkovaniu vyjadrili zdržanlivý postoj

a dokonca si dovolili aj čosi pokritizovať. Boli vyhlásení za dezinformátorov a ich mená vyvesil Úrad aj

Ministerstvo zdravotníctva na tabuľu hanby na svojej sociálnej sieti. Išlo o päticu lekárov: Štefana

Hrušovského, Andreja Janca, Jána Lakotu, Petra Liptáka a Michala Pijáka. Len námatkovo uveďme, že

Hrušovský ovláda päť svetových jazykov a na svojom konte má niekoľko ocenení i odborných štúdií. Janco je

prezident Slovenskej lekárskej únie špecialistov a odborník na vnútorné lekárstvo a imunulógiu, Lakota je

známy vedec a onkológ, ktorého si pred časom všimla pre jeho úspechy v praxi aj americká televízna stanica

CNN. Dezinformátorov si teda určite všetci predstavujeme inak…

Zdroj: youtube.com

Aj napriek tomu však premiér Eduard Heger hovorí toto: „Trend Európskej únie sa uberá cestou

povinného očkovania.“ A ak naozaj myslí vážne, že na Slovensku chce presadzovať trendy EÚ, tak

neostáva iné len sa prežehnať a povedať: Pán Boh s nami a zlé preč! Sú to totiž práve šialenci z Bruselu,

ktorí svojou klimatickou hystériou dohnali obyvateľov k tomu, aby si začali masovo kupovať pece a krby

a oveľa viac znečisťovať ovzdušie.

Práve šialenci z Bruseli dlhodobo tlačili na odstavenie jadrových a uhoľných elektrární, kvôli čomu napríklad

v Rakúsku hrozí v zime blackout. Vysvetlíme to jednoduchšie: ak výroba elektriny závisí od slnka alebo od

vetra, nie vždy sa ju podarí vyrobiť dostatočne rýchlo. A na rováši majú toho oveľa viac. Do neuveriteľných

absurdít zachádzajú aj gender opatrenia, utečenecké kvóty či zrušenie vianočných besiedok, vianočných

stromov a betlehemov na námestiach v kedysi katolíckych krajinách a školách – aby sa nenarušilo cítenie

tých, ktorí Vianoce neslávia…

A nezabudnime ani na aktuálnu „perličku.“ Nedávno Európska komisia vo svojom internom dokumente

vyzvala nepoužívať slová Vianoce a mená Mária a Ján. Namiesto slov „vianočné obdobie“ navrhli

„prázdninové obdobie“ a namiesto mien Mária a Ján – Malika a Julio… Títo šialenci z Bruselu nás chcú kŕmiť

geneticky modifikovanou kukuricou, alebo najnovšie aj žltými múčnymi červami. Dúfajme teda, že náš

kresťanský premiér Heger trendy Európskej únie nasledovať nebude.



Prečo je dobré mať v dnešnej dobe zdravý rozum vysvetľuje aj jeden vtip, ktorý je však vo svojej podstate

úplná pravda. Pytagorova veta má 24 slov, Otčenáš 66, Archimedov zákon 67, Desatoro má 179

slov,Americká deklarácia o nezávislosti – 1300 slov a nariadenie z Bruselu o štandardoch kvality niektorých

druhov zeleniny obsahuje 5000 slov.

Zdroj: Pixabay

Dúfajme, že zdravý rozum nebudeme musieť aj v roku 2022 hľadať na našej politickej scéne pod lupou.

Želáme vám požehnané Vianoce a ak ich nebudete môcť stráviť na bohoslužbe, tak sa netrápte, určite to už

dlho nepotrvá. Veď už na 1. sviatok vianočný sa otvárajú hotely, penzióny či wellnessy. Nechce sa nám teda

veriť, žeby táto kresťanská vláda alebo predstavitelia duchovenstva nedovolili prísť čo najskôr do chrámu

všetkým, ktorí chcú – a nechali ich čakať opäť až do Veľkej Noci.
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